
Σημείωμα

Ο ΓΔΧΑ έκλεισε 0,56% υψηλότερα στις 612,32 μονάδες με
περιορισμένη αξία συναλλαγών.
Ο δείκτης κινήθηκε με θετικό έδαφος για το μεγαλύτερο
μέρος της συνεδρίασης ενώ την Πέμπτη και την Παρασκευή
πέρασε σε επίπεδα χαμηλότερα του εύρους διακύμανσης
από τα τέλη Μαΐου.
Η εικόνα της συνεδρίασης ήταν ισχυρή για τις περισσότερες
δεικτοβαρείς μετοχές με εξαίρεση ελάχιστες μετοχές όπως
η Jumbo, η Motor Oil και η ΕΧΑΕ.
Η πρόταση μομφής του ΣΥΡΙΖΑ κατά του Υπουργού κου
Σταϊκούρα καταψηφίστηκε όπως αναμενόταν.
Στο επίκεντρο παραμένει η κλιμακούμενη γεωπολιτική
ένταση ενώ η επέκταση της πανδημίας στη χώρα
εντυπωσιάζει, με πάνω από 800 ημερήσια κρούσματα στο
τέλος της περασμένης εβδομάδας και νέα μέτρα σε αρκετές
περιοχές της χώρας από το περασμένο Σάββατο. Τέλος,
προετοιμάζεται η επίσκεψη του Ρώσου Υπουργού
Εξωτερικών Λαβρόφ στην Αθήνα.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 612,3 -33,2% +0,56%

FTASE 25 FTASE 1.443,5 -37,2% +0,53%

FTSEM 40 FTSEM 890,1 -25,5% +0,10%

FTSEA 140 FTSEA 364,7 -35,9% +0,80%

MSCI WORLD MXWO 2.430,5 +3,1% +0,39%

MSCI EMERG MXEF 1.136,5 +2,0% -0,01%

SXXP 600 SXXP 362,5 -12,8% +0,62%

DAX DAX 12.645,8 -4,6% +0,82%

FTSE 100 UKX 5.860,3 -22,3% +1,29%

CAC 40 CAC 4.909,6 -17,9% +1,20%

PSI 20 PSI20 4.139,4 -20,6% +0,52%

IBEX 35 IBEX 6.893,4 -27,8% +1,42%

FTSEMIB FTSEMIB 19.285,4 -18,0% +1,09%

DOW JONES DJI 28.335,6 -0,7% -0,10%

NASDAQ CCMP 11.548,3 +28,7% +0,37%

S&P 500 SPX 3.465,4 +7,3% +0,34%

NIKKEI 225 NIKI 23.516,6 -0,6% +0,18%

SHENZ 300 SHSZN 4.718,5 +15,2% -1,25%

HANG SENG HSI 24.918,8 -11,6% +0,54%

EUR/USD 1,1860 +5,8% +0,36%

BRENT BRENT 41,77 -36,7% -1,63%

CRUDE OIL NYMEX 39,85 -34,7% -1,9%

GOLD GOLDS 1.902,05 +25,4% -0,11%

SILVER XAG 24,61 +37,8% -0,41%

Nat GAS NG1 2,97 +35,7% -1,20%

ALUMIN LMAHDY 1.830,95 +2,8% -0,15%

COPPER HG1 312,90 +11,9% -0,78%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

COCA-COLA HBC AG 1,92% JUMBO SA -2,44%
MYTILINEOS S.A. 1,88% FOURLIS SA -1,59%

HELLENIC TELECOM 1,80% HELLENIC EXCHANG -1,30%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 26/10/2020.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Standard & Poor's: Επιβεβαιώνει το BB- με σταθερές προοπτικές για την Ελλάδα
Στην επιβεβαίωση της βαθμίδας BB- με σταθερές προοπτικές για την Ελλάδα προχώρησε ο οίκος αξιολόγησης Standard & Poor's, εκτιμώντας παράλληλα ότι η
ύφεση για το 2020 για τη χώρα θα κινηθεί περί το 9%, λόγω των επιπτώσεων της πανδημίας του κορονοϊού, πριν ανακάμψει το 2021.
Η S&P σημειώνει ότι, κατά την εκτίμησή της, η ελληνική κυβέρνηση έχει επαρκή δημοσιονομικά "μαξιλάρια" για την αντιμετώπιση των οικονομικών και
δημοσιονομικών επιπτώσεων της πανδημίας, τα οποία υποστηρίζουν το αξιόχρεο του ελληνικού κράτους, σε συνδυασμό με τους πόρους από το Ταμείο
Ανάκαμψης της ΕΕ. Ειδικότερα, ο οίκος τονίζει ότι οι σταθερές προοπτικές αντικατοπτρίζουν την άποψή της ότι το δημοσιονομικό μαξιλάρι της Ελλάδας
αντισταθμίζει τους κινδύνους για την πιστοληπτική της ικανότητα που απορρέουν από τις δυσμενείς οικονομικές και δημοσιονομικές επιπτώσεις της πανδημίας.
Το αρνητικό σενάριο
Η S&P σημειώνει ότι στο αρνητικό σενάριο οι παράγοντες που θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε υποβάθμιση της αξιολόγησης για την Ελλάδα είναι η οικονομική
ανάπτυξη να αποδειχθεί σημαντικά ασθενέστερη από ό,τι αναμένει ο οίκος, διαβρώνοντας το δημοσιονομικό μαξιλάρι που διαθέτει η κυβέρνηση, με αποτέλεσμα
να σημειωθεί σημαντική απόκλιση από τις τρέχουσες δημοσιονομικές προβλέψεις της.
Το θετικό σενάριο
Αντίθετα, σημειώνει ότι θα μπορούσε να αναθεωρήσει επί τα βελτίω την αξιολόγησή της για τη χώρα εάν μειωθεί ο αντίκτυπος της πανδημίας στις οικονομικές
επιδόσεις της Ελλάδας και η συνεπακόλουθη επιδείνωση στο δημοσιονομικό μέτωπο αντιστραφεί.
Στους πιθανούς λόγους για μια θετική αναθεώρηση περιλαμβάνει επίσης τη συνέχιση της πολιτικής που ακολουθεί η κυβέρνηση για την εξασφάλιση οικονομικής
σταθερότητας, ώστε να αντιμετωπίσει τις διαρθρωτικές προκλήσεις της οικονομίας. Σε αυτό το σενάριο, εκτιμά ότι τα μη εξυπηρετούμενα ανοίγματα (NPEs) στο
"εξασθενημένο” τραπεζικό σύστημα της Ελλάδας θα συρρικνωθούν σημαντικά, γεγονός που - κατά την άποψή της - θα ωφελήσει τη ροή κεφαλαίων από το
χρηματοπιστωτικό σύστημα προς την οικονομία. Capital.gr

➢ Πρόταση για αύξηση κεφαλαίου στην Πειραιώς στη σκιά των CoCos
Περίοδος κρίσιμων αποφάσεων που αναμένεται να κορυφωθεί μέσα στον Νοέμβριο ξεκινά για το τραπεζικό σύστημα. Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες η αρχή
γίνεται σήμερα με την προγραμματισμένη κρίσιμη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας. Κατά πληροφορίες
κεντρικό θέμα στην ατζέντα του ΔΣ του Ταμείου είναι η πρόταση που έχει φτάσει πρόσφατα στην Τράπεζα Πειραιώς για αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της
κατά 800 εκατ. ευρώ.
Η πρόταση κατατέθηκε από κοινού, από τους τρεις μεγαλύτερους μετόχους της τράπεζας και συγκεκριμένα:
-Τον John Paulson ο οποίος μέσω της προσωπικής πλέον επενδυτικής του εταιρείας, ελέγχει το 9,3% της τράπεζας Πειραιώς από την ανακεφαλαιοποίηση του
2015.
-Τον Αριστοτέλη Μυστακίδη ο οποίος τον Ιούνιο του 2020 εμφανίστηκε στο μετοχικό κεφάλαιο της Πειραιώς με ποσοστό άνω του 5%. Ο επιχειρηματίας από τη
Θεσσαλονίκη ήταν από τα βασικά στελέχη και μετόχους της Glencore και το Forbes τον συγκαταλέγει σήμερα στους τρεις πλουσιότερους Έλληνες.
-Το αμερικανικό fund, Bienville Capital, το οποίο τον περασμένο Ιανουάριο είχε ανακοινώσει ότι κατέχει 5,5% της τράπεζας Πειραιώς.
Κατά τις ίδιες πληροφορίες, η πρόταση για την οποία το ΤΧΣ καλείται να αποφασίσει καθώς με ποσοστο 26,5% είναι ο μεγαλύτερος μέτοχος της τράπεζας
Πειραιώς, περιλαμβάνει συγκεκριμένους όρους και προϋποθέσεις που έχουν δημιουργήσει προβληματισμό στο Ταμείο αλλά και στην Κυβέρνηση. Αν η πρόταση
γίνει αποδεκτή θα μειωθεί (dilution) σημαντικά το ποσοστό του Δημοσίου όπως φυσικά και των υπολοίπων μετόχων. Ταυτόχρονα το ΤΧΣ θα πρέπει να διαγράψει
το συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος των 1,6 δισ. που αποτιμά σήμερα τα 2,04 δισ. των cocos που έλαβε η τράπεζα από το Δημόσιο στα πλαίσια της
ανακεφαλαιοποίησης του 2015. Ταυτόχρονα, η συγκεκριμένη πρόταση των τριών μετοχών της Πειραιώς για την αύξηση κεφαλαίου έρχεται στο τραπέζι των
διαπραγματεύσεων σε μία ιδιαίτερα ευαίσθητη συγκυρία καθώς εκκρεμεί στις αρχές Δεκεμβρίου η πληρωμή των τόκων ύψους 165 εκατομμυρίων ευρώ από την
Πειραιώς προς το Δημόσιο για τα cocos.
Η Πειραιώς με επιστολή που έχει σταλεί στον SSM ζήτησε να προχωρήσει τον Δεκέμβριο στην πληρωμή με καταβολή μετρητών. Η απάντηση της εποπτικής αρχής
εκκρεμεί καθώς είναι σε εξέλιξη οι σχετικές διαδικασίες του SSM οι οποίες απαιτούν εύλογο χρονικό διάστημα. Κατά πληροφορίες πάντα, η απάντηση της
εποπτικής αρχής αναμένεται λίγο πριν τα μέσα Νοεμβρίου. Να σημειωθεί ότι την υπόθεση παρακολουθεί στενά η Κυβέρνηση και η Τράπεζα της Ελλάδος που
ενεργούν ως εγγυητές της σταθερότητας και ασφάλειας του τραπεζικού συστήματος απέναντι σε κάθε μελλοντικό σενάριο, αλλά και της προστασίας των
συμφερόντων του Δημοσίου που είναι ο μεγαλύτερος μέτοχος της τράπεζας Πειραιώς.
Για το θέμα των αποφάσεων σχετικά με το μέλλον της τράπεζας Πειραιώς έχουν γίνει αρκετές συσκέψεις στο Μέγαρο Μαξίμου. Ο Πρωθυπουργός έδωσε σαφείς
και ρητές εντολές οτι η Πειραιώς, μαζί με την Alpha, την Εθνική και την Eurobank, θα παραμείνουν οι τέσσερις συστημικές τράπεζες της χώρας. Η πολιτική
απόφαση είναι να μην υπάρξει κανενός είδους διαταραχή στο τραπεζικό σύστημα, οι πυλώνες να παραμείνουν τέσσερις και αυτό είναι πέραν πάσης συζήτησης
για την Κυβέρνηση. Ειδικά τώρα, με την οικονομία σε κατάσταση αυξημένης πίεσης λόγω της υγειονομικής κρίσης το Μαξίμου έχει επικοινωνήσει σε όλες τις
κατευθύνσεις οτι η συγκυρία δεν επιτρέπει άθροιση νέων προβλημάτων. Να σημειωθεί ότι η στήριξη αφορά και τη διοίκηση της Πειραιώς και δεν συζητούνται
σενάρια αλλαγών.
Στο πλαίσιο αυτό ακόμη και στην υποθετική σήμερα περίπτωση όπου η εποπτεία της ΕΚΤ αποφασίσει τον Νοέμβριο τη μη πληρωμή των Cocos για τον φετινό
χρόνο, τότε οι ομολογίες θα μετατραπούν αυτόματα σε μετοχές με το Δημόσιο να αυξάνει το ποσοστό του στο μετοχικό κεφάλαιο της Πειραιώς σε 61% (από
26,5% σήμερα). Αυτό σημαίνει οτι ο μεγαλύτερος μέτοχος της Πειραιώς θα εξακολουθήσει να είναι το Δημόσιο με ενισχυμένα ποσοστά και θα καταρτιστεί από το
ΤΧΣ σχέδιο σταδιακής πώλησης των μετοχών όταν βελτιωθούν οι συνθήκες στις αγορές. Newmoney.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

Hong Kong & Νέα Ζηλανδία - Αργία

12:00 Γερμανία: Δείκτης Επιχειρηματικού Κλίματος Γερμανικού Ifo (Oct) 92,9 93,4

17:00 ΗΠΑ: Πωλήσεις Νέων Κατοικιών (Sep) 1.000Κ 1.011Κ
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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